Guayaquil, junio 10 del 2010

Señores:

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS COMPAÑÍA LEDANER S.A.

Ciudad.-

Estimados accionistas:

En mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía LEDANER S.A., de conformidad con lo dispuesto por la Ley de Compañías, presento a ustedes el Informe correspondiente al periodo económico del año 2009.

La empresa ha estado activa desde noviembre 2007, por tanto el detalle de su Balance General refleja la situación real, presentando perdida en este periodo.

Por lo expuesto anteriormente, recomiendo y solicito la aprobación del Balance General por el periodo 2009.

1 5 JUL 2010

Atentamente,

ING. MARCO SILVA WIERDAK

Gerente General LEDANER S.A.

Guayaquil, junio 10 del 2010

Señores:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.-

De mis consideraciones;

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que el Administrador y Representante Legal de la compañía LEDANER S.A. de Ruc 0992537779001 es el:

Sr. Marco Antonio Silva Wierdak con C. I. 0910893296001

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

1 5 JUL 2010

Atentamente,

ING. MARCO SILVA W.

Representante Legal

LEDANER S.A.